
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

DARUIRAT COVID-19 

 

Nama             : Nur Afni, S.Pd.I 

Satuan Pendidikan           : MA Alkhairaat Palolo Bobo 

Mata Pelajaran           : Bahasa Arab 

Kelas /Semester           : X/Ganjil 

Materi Pokok            :   البيانات الشخصية 

Alokasi Waktu            : 4 Jam Pelajaran 

 
A.Tujuan Pembelajaran  

Melalui kegiatan pembelajaran ini siswa : meyakini bahwa Allah ciptakan mulut untuk manusia salah satu fungsinya adalah 

untuk membaca diantaranya membaca materi bahasa Arab sebagai bahasa alquran dan membiasakan diri berbicara yang baik 

dengan orang lain dimulai dari rumah serta memahami dan mendemonstrasikan materi   البيانات الشخصية dengan lafadz yang baik 

dan benar sesuai dengan materi yang diberikan 

B. Persiapan Pembelajaran Moda Daring (Google Classroom dan WA) 

 Guru mengaktifkan aplikasi Google Classroom  

 Siswa juga mengaktifkan aplikasi Google Classroom dan join atau bergabung dengan lingk yang telah dibuat oleh guru 

setelah memasukan Kode Kelas yang telah dikirim oleh melalui group WA  

 Guru membagi siswa dalam kelompok-kelompok virtual (Guru terlibat dalam Meeting Virtual)  

 Komunikasi virtual masing-masing kelolmpok bisa melalui group WA, yang dibuat sendiri oleh kelompok tersebut atau atas 

bimbingan guru, atau memanfaatkan Google Classroom sebagai sarana Komunikasi Virtual dalam kelompok (komunikasi 

tertulis)  

 Materi dan penugasan tidak perlu mengejar target kurikulum sebagaimana dalam situasi normal  

 Guru mengirim materi atau bahan ajar beserta penugasan atau Quis atau lainya bisa dalam bentuk file Word atau PDF atau 

video terkaait materi ajar kepada setiap siswa atau setiap kelompok  
 Guru membuat kesepakatan dengan siswa kapan waktu penyelesaian dan penyerahan tugas.  

 Guru memantau aktivitas kegiatan kelompok melalui Google Classroom dengan memanfaatkan kolom komentar yang ada di 

Aplikasi Google Classroom  

 Tugas atau bentuk lainya setelah selesai dikerjakan diserahkan ke guru dengan cara mengapload di Google Class Room  

 Guru memeriksa hasil pekerjaan siswa dan memberikan nilai bisa dalam bentuk Kuantitatif atau kualitatif, kemudian 

mengupload ke Google classroom  

 

C. Kegiatan Pembelajaran 

1. Kegiatan Pendahuluan 

a. Salam, sapa presensi dan doa secara virtual 

b. Menyampaikan tujuan pembelajaran melalui voice note 

c. Apersepsi dan motifasi peduli terhadap kebersihan diri dan lingkungan serta mengingatkan siswa agar tetap 
mengikuti protokol kesehatan dalam masa pandemi covid-19 

2. Kegiatan Inti 

a. Guru Menyampaikan materi dalam bentuk pdf dan jpg dan audio penjelasan materi tentang topik البيانات الشخصية 
melalui WAG dan mesenger 

b. Guru memberikan kesempatan kepada siswa untuk menyimak audio materi serta mengamati materi dalam bentuk 

pdf dan jpg yang dibagi melalui aplikasi WA dan mesenger 

c. Guru meminta siswa bekerjasama dengan anggota kelompoknya dan berdiskusi secara virtual sesuai topik  البيانات

 الشخصية
d. Guru memberi kesempatan kepada siswa untuk mengajukan pertanyaan terkait dengan materi yang belum jelas 

atau belum difahami 

e. Siswa secara berkelompok menerjemahkan frasa dan kalimat bahasa arab tentang topik  secara  البيانات الشخصية 

tertulis dan dikirim WA guru dalam bentuk jpg 

f. Siswa mengerjakan tugas yang diberikan  
g. Siswa mengumpulkan/mengirimkan tugas qira’ah dan menterjemahkan dalam bentuk voice note dikirim melalui 

WA atau messenger 

3. Penutup  

Memberi ungkapan sanjungan dan apresiasi kepada siswa yang telah mengikuti proses pembelajaran dan bekerja sama 

dengan baik. Guru menutup pelajaran dengan salam dan mengingatkan siswa untuk selalu mengikuti protokol kesehatan 

selama pandemi covid-19. 

4. Penilaian 

Penilaian Sikap (Sosial dan Religi) 

 Teknik/Bentuk Penilaian : Pengamatan/Observasi 

       Penilaian Pengetahuan 

 Teknik/Bentuk Penilaian : Tes tulis dan lisan dalam bentuk voice note  
      Penilaian Keterampilan 

 Penilaian Ketrampilan : Unjuk Kerja (membaca teks qira’ah) 

 

            Bobo, 22 Juni 2020 

 Mengetahui  

 Kepala Madrasah Guru Mata Pelajaran 

 

 
 

Drs. Saldin Nurafni, S.Pd.I 
NIP. NIP. 

 


